



Město Česká Kamenice

náměstí Míru 219, PSČ 407 21

ODBOR ROZVOJE, INVESTIC A ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Vysvětlení, doplnění a změna zadávací dokumentace č. 2 podle § 98 a 99 ZZVZ

Vážení,

v rámci veřejné zakázky „**Vybudování a rekonstrukce chodníku v ul. Žižkova, Česká Kamenice**“ přijal zadavatel dne 14. 9. 2023 a 15. 9. 2023 žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace, na které odpovídá takto:

Žádost ze dne 14. 9. 2023 – znění žádosti:

Dobrý den,

prosíme o vysvětlení ZD:

1- Ve výkazu výměr A , stavební objekt Rekonstrukce opěrné zdi je položka č. 25 přeložka optického kabelu CETIN kpl 1. Přeložku kabelů CETIN provádí většinou firma určená vlastníkem kabelu a platí ji přímo stavebník na základě smlouvy uzavřené s firmou CETIN. Uchazeč se ptá jak má tuto položku ocenit, když k PD nejsou přiložena vyjádření dotčených organizací zvláště CETIN, kde jsou podmínky přeložky přesně popsány. Má uchazeč tuto položku ocenit nulou nebo zadavatel tuto položku ocení částkou pro všechny uchazeče stejnou?

2- V témže výkazu výměr je uvažován poplatek za uložení na skládce (skládkovné) odpadu asfaltového s dehtem kód odpadu 17 03 01 kategorie N, přičemž je uvažován jeho odvoz do vzdálenosti 15 km. V této dojezdové vzdálenosti se však nenachází žádná skládka nebezpečných odpadů. Opraví zadavatel výkaz výměr?

Žádost ze dne 15. 9. 2023 – znění žádosti:

Dobrý den,

žádáme o vysvětlení ZD:

1. V předaném VV v části SO 101- 1 Chodník pro pěší se v pol. č. 21 a 22 má ocenit dodávka a provedení opěrné zdi z betonových L tvarovek. V předané PD jsme tuto opěrnou zeď nenašli. Žádáme zadavatele o doplnění PD o umístění a detailní provedení této opěrné zdi

2. V předaném VV pro část SO OP Rekonstrukce opěrné zdi se má ocenit dodávka a montáž trubkového zábradlí. Náš dotaz zní: stávající zábradlí okolo Kaple není trubkové. Skutečně zadavatel požaduje provedení trubkového zábradlí nebo bude požadovat zábradlí ve stejném stylu jako je stávající? Pokud ano, doplní předloženou PD o výkres tohoto zábradlí a upraví VV?

3. V předané PD je uvedeno, že na provedení rekonstrukce opěrné zdi u Kaple / úsek 1 / je zpracovaná samostatná PD. Tuto PD jsme v předané PD nenašli. Žádáme předložení této samostatné PD pro provedení rekonstrukce opěrné zdi a zároveň žádáme zadavatele o jasné stanovení provedení úprav v prostoru u Kaple.

Odpověď na žádost ze dne 14. 9. 2023:

1. Viz vysvětlení, doplnění a změna zadávací dokumentace č. 1 ze dne 18. 9. 2023 a její přílohy.
2. Pokud bude při realizaci zjištěn obsah dehtu v bouraných vrstvách asfaltobetonu, bude jeho odvoz

zajištěn odvozem nejbližší skládku, která odpad této kategorie přijímá. Poplatek za uložení nacení dodavatel dle ceny této skládky, přičemž bude-li tato skládka ve větší vzdálenosti než je 15 km, bude doprava řešena úpravou této položky dle skutečné odvozní vzdálenosti. Obdobným způsobem (úpravou výkazu výměr) bude řešeno i to, pokud nebude zjištěn obsah dehtu, pak bude asphalt dle pokynu zadavatele dále využit.

Odpověď na žádost ze dne 15. 9. 2023:

1. Do PD byl doplněn popis opěrné zdi z betonových L tvarovek – nachází se v profilu 1 od staničení cca 41,25. Do PD doplněn popis a označení červenou přerušovanou čarou, výkres D.1.1.02. Je rovněž zakreslena v příčném řezu 41,25 profilu 1 - výkres D.1.1.09.

2. Zábradlí bude provedeno ve stejném stylu jako stávající. Uvedený popis trubkového zábradlí je chyba v popisu. Výkres zábradlí v tuto chvíli není k dispozici, zadavatel nacení dle stávajícího provedení.

3. Statickou část PD pro sanaci opěrné zdi u Kaple přikládáme, omylem vypadla z elektronické části dokumentace – část D.1.2.

Jelikož doplnění zadávací dokumentace nemění povahu ani charakter veřejné zakázky, nebude zadavatel lhůtu pro podání nabídek prodlužovat.

V České Kamenici dne 19. 9. 2023

Jan Papajanovský
starosta města